

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.06.2020 № 1102

Об отмене постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 20 июня 2016 года №2025 «Об утверждении порядка мониторинга профилактики межнациональных (межэтнических), межконфессиональных конфликтов на территории городского округа город Выкса Нижегородской области»

В соответствии со статьей 49 Устава городского округа город Выкса Нижегородской области, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

Отменить постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 20 июня 2016 года №2025 «Об утверждении порядка мониторинга профилактики межнациональных (межэтнических), межконфессиональных конфликтов на территории городского округа город Выкса Нижегородской области».

Глава местного самоуправления

В.В. Кочетков